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Leistung 120 KW / 163 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug VW

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 267 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe grau
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g Modelljahr: 2025Grundriss: Querbett, Querbett

Bezüge: Scandi
Chassis: Volkswagen
SONDERAUSSTATTUNG

– Schaltgetriebe 130 KW (in Sonderpreis berücksichtigt!)

– 12” Display statt 10” Display VW

– Rückfahrkamera
”
Rear View“

– Volldigitales Cockpit, Navi etc. in Tacho einspielbar

– Außenlackierung Indiumgrau Metallic

– Elektrische Handbremse

– Kein Sprachassistent und Wired & Wireless App Connect vorhanden (in Sonderpreis berücksichtigt)

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter

– Thule Markise, Anthrazit

– Klimaanlage im Wohnraum

– Assistenzpaket Advanced • Automatische Distanzregelung inkl. Geschwindigkeitsbegrenzer mit vorausschauender
Regelung

– Licht- und Sicht-Paket: • Fernlichtregulierung
”
Light Assist” • automatisches Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung

inkl.
”
Leaving/Coming Home”-Funktion • Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Licht-und Regensensor

– Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht

– Leichtmetallräder
”
Lismore“ 6,5 J × 17 • Reifen 235/60 R 17 C 117/115 R, rollwiderstandsoptimiert • 4

Leichtmetallfelgen
”
Lismore“ 6,5 J × 17, schwarz

– Navigationssystem Discover Media mit 26 cm (10”) Touch-Farbdisplay inkl. 4 Lautsprechern • Mobiltelefonan-
bindung über Bluetooth mit induktiver Ladefunktion • 2 USB-C-Schnittstellen • 4 Lautsprecher: 2 Hochtöner,
2 Tieftöner

– Zulassungspapiere inkl. Wohnmobilabnahme

– Überführungskosten Kastenwagen

– Messefahrzeug

– Tageszulassung

Bodenebenes Raumbad mit hochwertigemKlappwaschbeckenExtra große Liegefläche im 6 m Fahrzeug von 2
m x1,40 mSitzbank mit Neigungsverstellung der Lehne füroptimalen Reisekomfort der MitfahrerHochwertige
Assistenzsysteme wie Navigationssystem

”
Discover Media“, Light Assist, AssistenzpaketAdvanced, uvm.+ Tex-

tile Wandverkleidung in Filzoptik12-V-Steckdose und 4 Becherhalter in der Armaturentafel12-V-Steckdosen
im Fahrerhaus (drei in der Schalttafel, bei Linkslenker zusätzlich eine im linken Sitzgestell)Ablagenpaket
2Ablenkungs-und MüdigkeitserkennungAbschleppöse vornAirbag für Fahrer und Beifahrer mit Beifahrer-Airbag-
DeaktivierungAssistenzpaket Advanced: Automatische Distanzregelung, Geschwindigkeitsbegrenzer mit voraus-
schauender Regelung, Spurhalteassistent plus EmergencyAssist und StauassistentAußenspiegel links und rechts,
konvex, mit integrierter LED-Blinkleuchte und WeitwinkelbereichAußenspiegel, elektrisch einstell- und beheiz-
barBerganfahrassistentElektronisches Stabilisierungsprogramm und ABSFederung/Dämpfung, verstärkt und Sta-
bilisierung, verstärktFront Assist mit Warnen und Bremsen auf Fahrzeuge, Fußgänger und RadfahrerHalogen-
DoppelscheinwerferHochdach, außen in Wagenfarbe lackiertKlimaanlage mit manueller Regelung im Fahrer-
hausKraftstofftank mit 75 l TankvolumenKühlergrill unlackiertLeichtmetallräder ”Lismore” 6,5 J x 17Licht-
und Sichtpaket: Fernlichtregulierung ”Light Assist”, Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung (automatisch), ”Lea-
ving home”-Funktion und manueller ”Cominghome”-Funktion, Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Licht-und
RegensensorMotor-Start-Stopp-System mit Bremsenergie-RückgewinnungMultifunktions-Lederlenkrad, beheizbar-
Navigationssystem Discover Media mit 26 cm (10”) Touch-Farbdisplay inkl. 4 LautsprechernNebelscheinwerfer inkl.
AbbiegelichtNotrufsystem eCall für Composition Audio, vorbereitet für ”We Connect”PannensetSprachassistent
(für Navigationssystem Discover Media)Spurhalteassistent ”Lane Assist”Steinschlagschutz für den vorderen Un-
terbodenStoßfänger vorne in Grau mit lackierter Blende in WagenfarbeTitanschwarz, Armaturentafel Palladium-
Titanschwarz, Boden: PerlgrauTrittstufenbeleuchtung vorneVerbandmaterial, Warndreieck und Warnweste600
DRSerienausstattungenVerbundglas-Frontscheibe in WärmeschutzverglasungVerkehrszeichenerkennungVorberei-
tung für ”We Connect” und ”We Connect Plus”Vorbereitung für Anhängevorrichtung (inkl. Gespannstabilisie-
rung) mit Kabelsatz und SteuergerätVorderachse, verstärkt (Achslast 2.100 kg, bei Zwillingsbereifung 2.200

wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Dethleffs Globetrail VW Performance 600 DR, Sonderpreis, Seite 3



kg)Warnsummer und -leuchte bei nicht angelegtem Fahrer-SicherheitsgurtWaschwasserstandanzeigeWireless App
Connect (für Navigationssystem Discover Media)Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung, Innenbetätigung und
SafesicherungZentralverriegelung mit schlüssellosem Startsystem

”
KeylessStart”Zwei FunkklappschlüsselAußenfar-

ben VWIndiumgrau MetallicAufbau außenAußenbeklebung FullBeidseitige SchlaferweiterungDachhaube Midi-Heki
70 x 50 cm über der Sitzgruppe mit Fliegenschutz und VerdunklungsrolloDachhaube Mini-Heki 40 x 40 cm im
Heckbereich mit Fliegenschutz und VerdunklungsrolloElektrische EinstiegsstufeFenster im BadFenster mit Fliegen-
schutz und Verdunklungsrollo in HecktürenFliegengittertür zweiteiligRahmenfensterVorzeltleuchteAufbau innen /
Wohnraum2-Flamm-Kocher mit Spülen-Kombination und festem, aufgesetztem WasserhahnDachschränke über
der Dinette, bis vor zum FahrerhausDrehplatte für Tischerweiterung uvm.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad, Servolenkung

• Markise

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Standklimaanlage

• Rückfahrkamera, DAB Radio, Navigationssystem
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wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Dethleffs Globetrail VW Performance 600 DR, Sonderpreis, Seite 5



V
er
k
ä
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r Wohnmobile-Erlangen GmbH

Verkaufsteam
Medbacher Weg 11
91315 Höchstadt

T 09193/5013410

k j.veit@wohnmobile-erlangen.de
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